

# ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЛИ ВЫ ЗАМУЖЕМ/ЖЕНАТЫ?

Не спешите называть "плохими" своего мужа или жену, свою пару.

Есть в отношениях в паре такие неочевидные ситуации, которые, при этом, очень серьёзно влияют на успешность отношений.

Часто, при поверхностном взгляде на вещи, "хорошо" видно, кто "виноват" в неудачах и конфликтах. При более глубоком рассмотрении ситуации, нередко открываются неожиданные вещи. Оказывается, можно находиться рядом с человеком, жить с ним, при этом быть недоступным для него. Такие отношения не бывают успешными, в таких отношениях нередки конфликты. Смена партнёра ничего не решает, так как корень ситуации остаётся незатронутым. В чём же корень проблемы?

Для начала, что является базой для успешных отношений? Если женщина ищет себе мужчину, то очень важно, чтобы место для мужчины рядом с ней было свободно. То же самое относится и к мужчинам. Что это значит, "место свободно"? Приведу несколько самых распространённых примеров-причин, почему место может быть занято.

**Мамин сын, папина дочка.** Если мужчина вырос, но так и остался под сильным влиянием мамы, то место для женщины рядом с ним занято маминой энергией, то есть, рядом с ним нет места для женщины. Такие мужчины привлекают женщин определённых типов. Часто они привлекают папиных дочек, рядом с которыми нет места для мужчины. Мамин сын, папина дочь - это симметричные ситуации у мужчин и женщин. Метод семейных расстановок по Берту Хеллингеру помогает работать с такими вещами. О папиных дочках и маминых сыновьях Берт Хеллингер говорит, что мамин сын не умеет уважать женщин, папина дочка не умеет уважать мужчин; женщина учится уважать мужчин рядом со своей матерью, а мужчина учится



уважать женщин рядом со своим отцом.

**Нерождённые дети.** Нерождённые дети - о них часто не вспоминают. Это abortionы, самопроизвольные или намеренные. После такой ситуации душа женщины остаётся с её нерождёнными детьми. Такая женщина недоступна ни для мужчины, ни для своих живых детей. Расстановочная работа очень хорошо показывает, что происходит с обоими родителями и их живыми детьми после абортов. И не только показывает, но и помогает налаживать жизнь.

**Травмы в прошлом семье.** Мужчине нужна женщина, а женщине - мужчина. Так, вроде бы, всё звучит просто. Что происходит, когда мужчина или женщина ищут себе пару? И они ли её ищут? Дело в том, что пару себе ищет не отдельно взятый человек, а вся его семейная система. Семейная система ищет себе идеального партнёра для того, чтобы исцелять свои собственные травмы. Поэтому так болезненно и происходят многие вещи в семье: оба партнёра подобраны так, чтобы знать, куда "нажать", где болит. Не спешите ругать своего мужа или жену, свою пару. Они вам показывают, где нужно работать над собой. Скажите им за это спасибо. Травмы, произошедшие в прошлом семье, занимают место, предназначенное для партнёра. Более глубоко об этом на следующем семинаре.

Следующий Практический Семинар  
- Суббота, 26 Ноября.

Информация о Семинарах:  
[www.constellations.work/workshops/](http://www.constellations.work/workshops/)

Елена НЕСТЕРЕНКО,  
Расстановочные Семинары,  
(647) 367-6073